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Barem de corectare si notare

1. Egalitatea din enunt se mai poate scrie 10a+b+2=(a+2)(b+2) ...ccccccoevvrrrnnnnn, 1p
De unde vom avea 10a =(a+2)(b+2)—(b+2), relatie care este echivalentd

CUL08 = (B+L)(D+2) e 1p
Dar numerele a,a-+1 sunt numere consecutive deci (a, a+1) =1 1p

Deoarece (a+1)‘10a:>(a+1)|10 deci a+1e{1,2,510}de unde obtinem a € {0,1,4,9}

dar a este nenul si decia e {1, 4, 9} ................................................................................ 1p

Daca a=1 atunci se obtine b =3, daca a=4 atunci se obtine h=6, a=9

AtUNCE SE OBHNE D=7 1o 2p
Obtinem in final @b €{13, 46, 97} .....ccoooiiiiiiriirieceieceeee s 1p

2. Vom calcula mai Intai suma numerelor inscrise pe cele 14 bile
S=1+2+3+6-1+6-2+6-2° +..+6-2° =6(1+1+2+2°+..+2") =

Deci numairul inscris pe ultima bild 6-2'° este egal cu suma numerelor inscrise

6-|14+1+2+2°+..2° +2° :6-(21°+21°):6-2“=6~21°+6-21° .................................. 2p

PE CEIEIAITE 13 DIlE......ceeiieeeeee e 1p

In concluzie un caz favorabil contine obligatoriu bila 6-2' si una din celelalte 13,

adica vom avea 13 €azuri favorabile...........ccooiiiiiiiiiii e 1p

Numdrul total de cazuri (14-13)12=13-7 ....ccccooiiimmriiniiiriieneeneeceesieneseieeens 2p

Probabilitatea cautata este P = 13 = e 1p
13-.7 7

3. Pentru usurinta calculului vom nota lungimile segmentelor AB =a, BC =b,CD =c¢
a). AC+BD=a+b+b+c=(a+b+C)+b=AD+BC .....cccocerrimrrimrrrrrirnrrrerrrirrns
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b).
AC-BD=(a+b)(b+c)=ab+ac+b*+bc=b(a+b+c)+ac=BC-AD+AB-CD........ 2p
Q) AN = &E Dt A a8 e 2p
2 2 2
— c+b)—(a+b —
MN = AN AM —8tbtc 2a+b_c-a_(c+b)-(a+b) BD-AC_, 1p
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4. a) Unghiurile <«xCOBsi <«BOD sunt adiacente suplementare, [OP este bisectoarea unghiului

<«BOC iar [OM este bisectoarea unghiului <tBOD de unde m(<«POM )=90°.................. 1p

M(<AOM ) =130" = M(AXBOM ) =507 ......cosiriiiriirriiniiieeeeieseieseiessiesesi e 1p

M(<«<BOM ) =m(<«<MOD) =50° = m(XAOD) =80°........cocerrmmrrimrrrirrrrirrrriereiiessienseee 1p
b). M(<AOD)=m(<«BOC)=80" = M(XPOB) =40 .........ccoeovrrrrrrrmrrrrrrrrirrrrrrererrenen 1p
<AOC opus la varf cu «BOD m(<«AOC ) =100°

OC)=50°.....1
m(<«BOD) =2-m(«BOM ) =100° i plus [OQ este bis.«AOC [=m(+Qoc) P

m(<«COB) =80’ iar [OP este bisectoarea <COB, de aici avem cam(<COP)=m(<«POB) = 40°

Si [OR este bisectoarea <tPOB => M(XPOR) =20 ........cccccourrimmrrimmriirnrrirerrineeieeneions 1p
Din cele de mai sus avem
m(<QOR)=m(«QOC)+m(<«COP)+m(«POR)=50°+40°+20° =110°................ 1p



